

Redoviti kandidati

Stranica 9

elektorničkim

-->

elektroničkim

Kandidati s teškoćama u razvoju

Stranica 7

Nakon što je srednja škola prihvatila upisnicu, kandidat je upisan u školu i nema mogućnost izlaska na jesenski upisni rok. Kandidati koji srednjoj školi ne dostave upisnicu te, ako je to potrebno, potvrdu liječnika školske medicine ili svjedodžbu medicine rada, odnosno potvrdu obiteljskoga liječnika, gube pravo na upis i upućuju se na sljedeći upisni rok.

-->

Nakon što je srednja škola prihvatila upisnicu, kandidat je upisan u školu i nema mogućnost izlaska na jesenski upisni rok. Kandidati koji srednjoj školi ne dostave upisnicu te, ako je to potrebno, dokumentaciju obrade multidisciplinarnog tima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, gube pravo na upis i upućuju se na sljedeći upisni rok.

Stranica 8

Kandidati koji su ostvarili pravo na upis u programe obrazovanja za koje je potrebna potvrda liječnika školske medicine ili liječnička svjedodžba medicine rada, odnosno potvrda obiteljskoga liječnika, dužni su srednjoj školi dostaviti ove dokumente osobno ili elektronički (skenirane ili poslikane) na e-adresu školske ustanove do roka objavljenoga u Kalendaru. Dokumente elektronički može poslati samo roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je navesti i svoj osobni kontakt (broj telefona ili broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.

--->

Kandidati koji su ostvarili pravo na upis u programe obrazovanja za koje je potrebna potvrda liječnika školske medicine ili liječnička svjedodžba medicine rada, odnosno potvrda obiteljskoga liječnika, dužni su srednjoj školi dostaviti Dokumentaciju obrade multidisciplinarnog tima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje osobno ili elektronički (skenirane ili poslikane) na e-adresu školske ustanove do roka objavljenoga u Kalendaru. Dokumente elektronički može poslati samo roditelj/skrbnik, a u e-poruci dužan je navesti i svoj osobni kontakt (broj telefona ili broj mobitela) kako bi ga škola mogla kontaktirati.

Stranica 9

Kandidati koji upisuju programe obrazovanja za vezane obrte (JMO programe) dužni su, pri upisu ili najkasnije do kraja prvoga polugodišta prvoga razreda, dostaviti školi liječničku svjedodžbu medicine rada i sklopljen ugovor o naukovanju.

-->

Kandidati s teškoćama u razvoju koji upisuju programe obrazovanja za vezane obrte (JMO programe), uz dokumentaciju iz točke 7., dužni su pri upisu ili najkasnije do kraja prvoga polugodišta prvoga razreda dostaviti školi i sklopljen ugovor o naukovanju.